it i -

e

T

|

il —

566

Nichtamtlider Theil.

N 28, 7. Marg.

—

e —

Renigleiten der audlandijden Literatur.

Englifche Litevatur,

Brust, G., Rose Sinclair: a novel. 2 Vols.
Newby. Cloth 2| s,

Canteroy GRAnGE: a novel. By author of *Abbot’'s Cleve’, 3 Vols,
Post 8. Londen, Tinsley, Cloth 31 s, 6 d.

Fanrey's, J. L., Torkey. 8. London, Low. Cloth 12 s, .

Gamcee, J,, the cattle plague; with official reports of the inter- |
national veterinary congresses held in Hamborg 1563, and in
Vienna. B. London, Hardwicke, Cloth 21 =,

Grant, H., Memorabilia ecclesiae: a selection of passages of in- |
terest connected with the history of the christian church,
Vol. 1. 8. London, Hatchard. Cloth 9 s, -

HumpoLnT, ALEX. voN; or, what may be accomplished in a life-
time. By F. A. Schwarzenberg. Post 8, London, Hardwicke.
Cloth 6 s. '

A popular account of A, von Homboldt's liie and labours, based on
Professor Klencke's Denkmal.

Post 5. London,

James MEETWELL: or, incidents, errors, and experiences in the Lavek, H., Graaf Struensee. een minlater uit Netvolk:

life of a scottish marchant, 2 Vels. Post (Edinburgh.)
London, Simpkin. Cloth 12 s,

Kixcstey, H., Leighton Court: a country-house story. 2 Vols,
Post 8, London, Macmillan, Cloth 21 s. -

Kiney, Many and Evizapern, Lucy Neville and her schoolfellows,
12, London, Jas. Blackwood, Cloth 8 &. 6 d. '

Lemox, M., Falkner Lyle; or, the story of two wives. 35 Vols.

Post 8. London, Hurst & B. Cloth 31 s 6 d.
Lestie, F., the early races of Scotland and their monuments,
2 Vols. 8. (Edinburgh.) London, Hamilton, Cloth 32 s,

The suthor examines the memorial of the races of Scotlssd from the |
varlieat ages to the end of the sixth century. His work comprises an |
attempt to discover the general design of thelr hieroglyphles from an |
examination of primitive monoments In India, Brittany, England, Ireland,
and Seotland.

MacavLay, Loap.—Works of Lord Macaulay complete. Edited by
his sister, Lady Trevelyan. 8 Vols. 8. London, Longmans,
Cloth 5 £ 5 a.

This edition inclodes, for the first time, Lord Macanlay's infrodwctory
report on the indian penal code, and the notes appended to the code,

Monmis, A. J. T., a treatise on meteorology — the barometer,
thermometer, hygrometer, rain gauge, and ozonometer, with
rules and regolations to be observed for their correct use, |
To which are appended some of the latest discoveries and |
theories of scientific men respecting various solar and terre-
strial phenomena. Post 8. (Edinburgh.) London, Simpkin.
Cloth 3 5. 0 d.

Parrison, J., Diseases peculiar to women; with a new and sue-
cessful treatment for the same withont the use of caustics.
Post 8, London, Turner. Cloth 3 s,

Rye, E. €., british beetles: an introduction to the stody of our
indigencous coleoptera. Post 8. London, Reeve. Cloth 10 s,
A d.

Sans MERci; or, kestrels and falcons. By author of ‘Guy Liviag- |
T

stone’. 3 Yols, Post 8. London, Tinsley. Cloth 31 5. 6 d.

Stuart, Lany Araperta, Life and letters, including numereus
original and unpublished documents. 2 Vols. Post 8, Lon-

don, Hurst & B, Cloth 21 s.
Tare, R., a plain and easy account of the land and fresh-water

mollusks of Great Britain; containing descriptions, figures,
and a familiar account of the habits of each speciés. 12,
Londen, Hardwicke, Cloth 4 s,
The subject of the valume I8 chiefly eonfined to snails and slugs.
Yates, E., Land at last: a novel, 3 Vols. Post B, London,
Chapman & H. Cleth 41 s 0 d.
Reprinted from the Temple Bar Magazine,

Miederldndifdie Literatur.
(Nudgug ausder,,Nederland, Bibliographie* von 3R. Mijho ff im Haag.)

Arvuen, Jan, Mr. D. F, vav, In de grot van Han en door het
Noord-Osten van Zwitserland, (,,Bodensee*, ,,¥ia Mala*, —
. Bad-Pfifers* en ,Glarus.}) Nieuwe reisverhalen en in-
drukken, Ken daghoek met ualltl:ekenil:rlgun. Post 8. Leiden,
van den Heuvell en van Santen, 2 f, 25 ¢,

| MONUMENTEN, AEBGYPTISCHE,

| SToLZ,

ANCHIEF , NEDERLANDSCH, voor genees- en natourkunde, onder me-
duwer]{ing van P. Q. Hrnndgaeal‘,_ . .hna.ua., A. P, van Mans-
velt en H. Sacllen, uitgegeven door F. C. Donders en W.
Koster, 1, Jaarg. gr. 8. (Met 4 gelith, platen en houtgrav.
tusschen den tekat.) Utrecht 1865, Dannenfelser. 6 f. OO G

Burevern, Mr. H, J, J., Verhandeling over de geunhi"eﬂ met
Frankrijk betrekkelijk Vlissingen sedert 1795 tot op den af
stund dier vesting in 1807. Akademisch proefschrift. Roy. 8.
Middelburg 1805, Altorfler. 2 f. 30 c .

Conrap, J. F. W, Yerhandeling over de Hondshossche zeewering:
Tot beantwoording der door Dijkgraaf en Hoog- Heemraden
van des Hondsbossche en Duinen tot Petten in 1864 uitge-
schreven prijsvraag, en welke verhandeling, nitgegeven d‘-:“_-"
voornoemd dijksbestour, is bekroond met den eersten prijs
gr. 4. (Met U witsl. gelith. kaarten.) Alkmaar, Coster
Zaon. O £ 3

Fiwacu, ., Index ad C, L. Bonaparte conspectum generum aviuil
gr. 8. Logdoni-Batavorum 1865, Brill. 1f.

' Jessen, P., de runderpest, hare kenteekenen en bestrijding. [Naar

het hoogd. vertaald door J, B. Snellen. gr. 8, Gouda, Yal
Bentum & Zoon. 33 c.
"Il",urgl:lll

naar 't hoogd. door J. H. Ankersmit, Weg. Post 8. Deventel
ter Gunne., 75 e.
Leppenuose, K. F., het leven van Johannes Jaenicke, Leeraar aaf
de Bethlehemskerk te Berlijn. Met esen voorwoord van t&
H. A. Roentgen, (Uit het hoogd.) Ten woordeele der ﬁ“ﬂ':
naamsche zendingscholen. Post 8, Zeist, Eversz, 1 £ 406
in linnen 1 f. 75 c.
van het nederlandsche musenm Y20
oudheden te Leyden. Uitgegeven op lust der Hooge regerin
door Dr, C, Leemans, 23, Afl. (2. Deel. 16, AIIS gr. Fol.
Leyden 1865, Brill. 21f, 75 c.
Hieruit afzonderlijk te bekomen: e
Teksten geschreven op steen, hout en potscherven; musif®-
instrumenten; speeltoig; scheepvaart; maten en gmﬂ "T":’
werktuigen en voortbrengselen van verschillende ambac keR:
(Met 24 pl.) 24, o
Textes manuscrits sur pierres, bois, fragments de poter
ete, (Met 13 pl.) 14T Uit
Minipacu, L., Graaf von Benjowsky. Historische roman. ':AL
het hoogd.) vertaald door J. M. Anne, 1. Deel, gr, 8. Utre
Bosch & Zoon, 2 f 13 e e
Mutpen, Dr. E., Leerboek der zuivere en toegepaste scheikid 8,
1. Afdeeling, Zuivere scheikunde. 2 Deelen. 3 Stukken. EJ‘.I:&.‘
(Met houtgrav. tusschen den tekst.) Delft, Koster. 13 f. ;

Numan, Dr. A, Voorlezingen over de runderpest {‘r{:ut}’f‘llﬂ"j 5'::,_
wel wat het geschied- als geneeskundige betreft, llﬂul'ﬂﬂﬁ
zgameld door W. F, Rijkzen. Post 8. ’s Hertogenbosch !
Stokvis & Zoon, 40 c, )

Rercuivkk, J., het zwarte boek wan Berlijn, (Uit het hoog
1. Afl. lgr- B, Amsterdam, Gebr. Binger. 80 ¢,

Compleet in 4 deelen van 5 afl de

RrrTen, C., algemeene aardkunde. Voorlezingen gehouden '““;hl‘
Berlijnsche hoogeschool, Naar de uitgave van H. A. Da ahit,
(Uit het hoogd.) vertaald door C. de Jong, gr. 8 Elue
Kemink & Zoon, 21 : hetd.

SanBATHS-KLANKEN, voor het hart, op den weg naar de eedWig
Uit het hoogd. Afl. 1. %r. 8. Amsterdam, Allart. 6

Compleet in circa 45 afl, ijd en
A.. A. B. C. voor volwassenen., Kalender voor . dsch
esuwigheid. Naar de 4. hoogd. uitgaaf in het hollamfic
overgebragt, (Kerkelijk goedgekeurd.) Post 8. 's Bos
Mosmans, 60 ¢,

Wacses, H., de nienwste ontdekkingen aan llm+
Afrika. Reistogten, jagtavonturen en handelsreizen Yoo o o
du Chaillo in Midden-Afrika; van Ladislans :L'h:'.lﬂl;!l"l}' _":_ Oka-
guela en Bilie; en van C, Joh. Andersson nabij de rivie
vangoe. Naar het hoogd. door H. M, C. van Oosterzes.
{Met hootgravuoren.) iuidun1 Sijthoff, 2 1. 50 «. Lindise

he-
Wuck, Jar, Mr. H, vax per, de nederlandsche oos arhﬂ

anl 44

gittingen onder het hestuur van den Kommissaris-Gen N?jlmﬂ',
Bus de Gisignies, (1826—1830.) gr.8. 'sGravenhage,
2 £, 50 c. ALY
Zawen, de, van het land Simbang nader toegelicht, 1+tﬁﬁn dent
door de commissie van liguidatie des boedels van W

1

Aldsar. 1f. 20 ¢

gr. B

Heer J, E. Herderschéea,




